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Nombre y Apellido:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 
Grado/Curso. . . . . . .  Sección: . . . . . .  
 
Los dibujos correspondientes a los problemas de Geometría, no están hechos a medida ni a 
escala, por lo tanto no deben utilizarse para medirlos y así tratar de encontrar la solución del 
problema.  
 
Tienes 80 minutos para resolver los problemas. Escribe la letra de la respuesta de cada 
problema en la tabla que tienes al final de la prueba. No escribas nada más en la hoja de 
examen ni marques las respuestas que aparecen en cada problema. No se permite el uso de 
calculadora. Suerte y que te diviertas. 

 
 
Problema 1 

Paulino   escribe  en   una   hoja  la  palabra 
EL MONO TEMÁTICO y la pone frente al 
espejo. ¿Cómo ve Paulino la palabra reflejada 
en el espejo? 
 
 

 
   
           
 
Problema 2 

En la figura se muestra un triángulo equilátero en línea gruesa 
y tres segmentos paralelos a los lados, que se cortan en un 
punto. 

    ¿Cuántos ángulos hay, cuya medida esté entre 90º y 180º? 
A) 6   C) 10   E) 15 

    B) 9   D) 12   F) n. d. l. a. 
 
 

 

 
 
 
 
Problema 3 
Fito tiene que hallar el valor numérico, para x = 2 013, de la siguiente expresión: 
 

     

     
   

     

     
    

¿Qué resultado obtiene? 
A) 1          C) 2 013   E) 0 
B) 3           D) 2 014    F) n. d. l. a. 

 
 
Problema 4 
¿Cuántos de los números: 5 555 555 555 , 555 555 555 , 55 555 555 , 5 555 555 , 555 555 , 55 
555 son divisibles entre 9? 

A) 0    C) 2    E) 4 
 B) 1    D) 3    F) n. d. l. a. 
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Problema 5 

Se tiene un octógono regular ABCDEFGH. 
Sandra coloca su transportador para medir el 
ángulo BAD. ¿Cuánto mide ese ángulo? 

 
 

A) 35º   C) 45º   E) 75º 
B) 40º   D) 60º  F) n. d. l. a 

 
 
 
 
 
 
 
 
Problema 6 

En la circunferencia de la figura se han marcado 5 puntos, como se ve 
en la figura. 
Dani dibuja todas las cuerdas posibles desde cada punto. 
¿En cuántas partes queda dividido el círculo? 

   A) 5          C) 10   E) 16 
B) 8          D) 13    F) n. d. l. a. 

 
 
 
Problema 7 
Encontrar el valor de la expresión, para x = -1: 
 

x
2013

 + x
2012

 + x
2011

 + … + x
2
 + x

1
 + x

0
 

 
A) 1    C) 2013   E) 0 
B) -1    D) 2012   F) n. d. l. a. 

 
Problema 8 

En la figura se muestra parte de un mapa que 
se hizo en la escala 1 : 50 000, eso significa 
que un centímetro en el mapa equivale a      
50 000 centímetros en el terreno. 
Al medir con una regla centimetrada, la 
distancia entre los pueblos A y B es 4,8 cm, 
como se ve en la figura.  
Si el mapa se hubiera construido en la escala 
1:80 000, ¿cuántos centímetros sería en el 
nuevo mapa la distancia entre los pueblos A y 
B? 
A) 7,9 cm         D) 2,4 cm 
B)   3 cm         E)   6 cm 
C)   2 cm   F) n. d. l. a 
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Problema 9 

En un triángulo ABC se toma un punto M sobre 
el lado AB. Por M se traza MN paralela a BC. 
Si el ángulo B = 64º, ¿cuál es la medida del 
ángulo BMN? 

A)  64º   C) 128º  E) 138º 
B) 116º   D) 126º  F) n. d. l. a. 

 
 
 
 
 
 
Problema 10 
Tulio inventa una regla para escribir una lista de números naturales. Escribe los seis primeros 
números en su cuaderno. No te dice su regla, pero te pide que continúes escribiendo la lista. 
¿Cuál es el último número que puedes escribir siguiendo la regla? 
 
 
 
 
 
 
  
 

A) 9   C) 6   E) 2 
    B) 7   D) 4   F) n. d. l. a. 
 
Problema 11 
¿Cuántos valores enteros de x e y hacen que se cumpla la igualdad: 15 x + 3 y = 2 013? 

A) 0    C) 30     E) Infinitos 
 B) 1    D) 2 013    F) n. d. l. a 
 
 
Problema 12 

La Profe tiró un dado 40 veces y anotó en una 
planilla la cantidad de veces que salió cada 
número: si los números 2 y 6 salieron la misma 
cantidad de veces y la media de los números 
que salieron es 3,65, ¿cuántas veces salieron el 
2 y el 6? 
A)   5  C) 10   E) 11 
B) 3,65  D) 40  F) n. d. l. a. 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
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RESPUESTAS 
 
 
 
 
 
 

Problema Nivel 1 Nivel 2 Nivel 3 

1 C E C 

2 D C D 

3 C C B 

4 D A B 

5 B E C 

6 D D E 

7 D B E 

8 B C B 

9 A D B 

10 D D C 

11 E E E 

12 E B A 
 


